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„Tömörkény község története” című kiállításra

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Tömörkényi Falunap keretében 2011. szeptember 10-én (szombaton) 1000 órától 2100 óráig „Tömörkény község története” címmel kiállítást szervezünk a Művelődési Házban.

Kérjük, amennyiben rendelkezik használati eszközzel, tárggyal, fényképpel, stb. engedje meg, hogy a kiállítás látogatói megcsodálhassák, illetve visszaidézzék községünk régmúlt eseményeit, emlékeit, szokásait.

A kiállításra felajánlott használati tárgyakat, eszközöket, emlékeket, stb. 2011. szeptember 9-én 1000 óráig szíveskedjenek a Művelődési Ház Könyvtárában Palatinus Istvánné könyvtáros részére leadni.

A kiállítási tárgyakat a rendezvény után visszaszolgáltatjuk!

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük!

Helytörténeti kiállítás

Szintén a Tömörkényi Falunap keretében 2011. szeptember 10-én (szombaton) 1000 órától 1900 óráig a Tömörkényi Falumúzeum (a Templom utcában, a régi harangozó házban) nyitva tart, látogatható.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, hogy a kiállítás látogatói megcsodálhassák, illetve visszaidézhessék községünk régmúlt eseményeit, emlékeit, szokásait. 

Figyelmükbe ajánljuk a felújított Szent Máté Római Katolikus Templomot!

Tömörkény Községi Önkormányzat
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főzőversenyre

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Tömörkényi Falunap – 2011. szeptember 10. – keretében 1000 órától lehetőség nyílik a helyszínen, az Önök által készített bármilyen étel versenyeztetésére.

Az értékelés a Művelődési Ház előtt felállított sátorban történik. A legfinomabb ételek készítői elismerésben és díjazásban részesülnek.

Helyszín: a Művelődési Ház

Nevezés: a helyszínen.

A főzni, sütni, grillezni kívánt alapanyagokról és eszközökről mindenki maga gondoskodik, a helyszínt biztosítjuk.
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Tisztelt Hölgyek és Urak! A Tömörkényi Falunap keretében ismét lehetőség nyílik az Önök által készített édes- és sós sütemények bemutatására, kóstolóval egybekötött értékelésére.

Az elkészült süteményeket a Művelődési Ház Könyvtárában 2011. szeptember 10-én (szombaton) 1300 óráig lehet leadni.

Az értékelés a Művelődési Ház előtt felállított sátorban történik. A legsikeresebb sós- és édes sütemények készítői díjazásban részesülnek.
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Tömörkény „legütősebb” házi pálinkája

Szintén a Falunap alkalmával – 2011. szeptember 10. (szombat) – megrendezésre kerül a házi pálinkák versenye.  Az itókákat 2011. szeptember 09-én 1600 óráig lehet leadni Palatinus Istvánné Rózsikánál a Művelődési Házban, 0,5 l-es üvegekben, névvel-címmel ellátva.

Az értékelés a Művelődési Ház előtt felállított sátorban lesz. A legfinomabb pálinkák gazdái elismerésben és díjazásban részesülnek.

Tömörkény Községi Önkormányzat                     
